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1. Maak de volgende definities af.

(3) a. Hen functie f: D — C is analytisch in a € D als . ..

(3) (‘/\. | b. Een gehele functie is een functie die ...

(3) c. Hen pool van een analytische functie f: D — Cis ...

(3) d. Het residu van een analytische functie f in een punt a is...

(10) 2. Formuleer de karakterizering van complexe differentieerbaarheid met behulp van de Cauchy-Riemann-

% vergelijkingen.

3. 7Zij E = {z : |z| < 1} de eenheidsschijf en zij f : IE — C analytisch en zé dat |f(z)| < 1 voor alle z. Neem
aan dat f(0) = f/(0) = 0.

(6) a. Toon aan: [f(z)| < |z voor alle z € E.
(6) b. Toon aan: als er een a € E is met |f(a)] = |a|?> dan is er een & € C met || = 1 en f(z) = 2% voor alle
z€RE.

4. Voor k € N laat o de rand van het vierkant met hoekpunten krt(1+i), krt(—1+1), kr(—1—i), en kr(1—1)
zijn. Zij D ={z € C:z # 0 en cosz # 0} en definieer f: D — C door

tanz
flz) = 2
(5) a. Toon aan dat [tanz| < 2 op oy (voor alle k).
(4) b. Toon aan
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(8) c. Bereken
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voor elke k.
(4) d. Toon nu aan
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(10) 5. Bestaat er een analytische functie f op U (0) met de eigenschap dat

1 n
f(ﬁ) ~ 1=In

voor alle n € N? Zo ja, geef alle functies met die eigenschap. Zo nee, geef aan waarom zo’n f niet
bestaat.

Zie ook de volgende bladzijde.
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6. We bekijken de vergelijking z” — 5z° + 15z — 1 = 0. Bepaal het aantal oplossingen van de vergelijking

(5) a. Indering {z:2 < |z| < 3}
(5) b. Indering {z:1 < |z| < 2}
(5) c. Inderin{z:3 < |z[}

7. Gegeven een kromme « met de onderstaande beeldverzameling, die éénmaal doorlopen wordt

(4) a. Bepaal van de vier aangegeven punten het windgetal van « ten opzichte van dat punt.

“(6) b. Bereken

Q\/ £ (CZH)]T—U(K

De waardering voor elke vraag staat in de kantlijn; het cijfer wordt berekend volgens de formule

Totaal + 10

fer —
Cijfer 0

en op de gebruikelijke wijze afgerond.
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